
 
 

 

1 人権 

 
 
 
令和 4年度、令和 3年度、令和 2年度、令和元年度調査結果との比較 

「感じる」または「どちらかといえば感じる」に回答した割合において、令和 5 年度（18.5％）は令和

4 年度（23.7％）と比べ、5.2 ポイントの減少。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
男女別構成とのクロス集計 n=1,449 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問 8 身近に人種・障がい・性的少数者に対する差別や偏⾒、いじめ、虐待など
の人権侵害があると感じますか。 n=1,487 

第 3 章 意識や⾏動に関する設問の調査結果 
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年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,474 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住年数別構成とのクロス集計  n=1,474 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

家族構成とのクロス集計  n=1,466 
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乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=949 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
職業別構成とのクロス集計  n=1,455 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

住宅構成とのクロス集計  n=1,482 
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世帯収入別構成とのクロス集計  n=1,442 
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2 健康  

 
 

令和 4年度、令和 3年度、令和 2年度、令和元年度調査結果との比較 

「取り組んでいる」または「どちらかといえば取り組んでいる」に回答した割合において、令和 5 年

度（47.9％）は令和 4 年度（47.8％）と比べ、0.1 ポイントの増加。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
男女別構成とのクロス集計 n=1,457 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,482 

 

 

設問 9 健康づくりのために日ごろの運動に取り組んでいますか。  n=1,495 
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居住年数別構成とのクロス集計  n=1,482 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

家族構成とのクロス集計  n=1,474 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計  n=954 
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職業別構成とのクロス集計  n=1,464 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

住宅構成とのクロス集計  n=1,490 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

世帯収入別構成とのクロス集計  n=1,446 
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3 環境 
 
 
 

令和 4年度、令和 3年度、令和 2年度、令和元年度調査結果との比較 

「感じる」または「どちらかといえば感じる」に回答した割合において、令和 5 年度（66.0％）は令和

4 年度（71.5％）と比べ、5.5 ポイントの減少。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女別構成とのクロス集計 n=1,455 

 

 

 

 

 

 

 

年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,480 

 

 

 

 

 

設問 10 お住まいの周辺の環境は美しく保たれていると感じますか。  
n=1,493 

18.4

19.5

19.4

18.9

17.3

47.6

52.0

53.5

51.9

50.0

22.2

9.7

10.5

11.3

12.6

7.6

11.1

9.2

10.9

11.8

4.2

7.8

7.4

7.0

8.4

0% 50% 100%

令和５年度

令和４年度

令和３年度

令和２年度

令和元年度

感じる どちらかといえば感じる

どちらともいえない どちらかといえば感じない

感じない

(n = 1,493)

(n = 1,664)

(n = 1,384)

(n = 1,648)

(n = 1,518)

15.0

21.0

49.9

46.5

22.8

21.7

7.4

7.2

4.8

3.6

0% 50% 100%

男性

女性

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない

どちらかといえば感じない 感じない

(n = 645)

(n = 810)

41.7

26.7

17.0

15.2

15.3

12.7

18.1

25.3

29.2

49.5

50.3

50.8

47.7

50.4

45.1

45.4

18.8

15.2

20.8

19.4

27.9

21.6

24.9

20.6

8.3

2.9

9.4

9.4

5.0

9.7

7.8

5.7

2.1

5.7

2.5

5.2

4.1

5.6

4.1

3.1

0% 50% 100%

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない

どちらかといえば感じない 感じない

(n =  48)

(n = 105)

(n = 159)

(n = 191)

(n = 222)

(n = 268)

(n = 293)

(n = 194)

-37-



 
 

居住年数別構成とのクロス集計  n=1,480 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

家族構成とのクロス集計  n=1,472 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=954 
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どちらともいえない どちらかといえば感じない

感じない

(n = 202)

(n = 409)

(n = 698)

(n = 123)

(n =  40)

15.9

17.4

15.4

18.1

54.3

51.0

50.0

48.5

13.8

18.1

25.0

21.9

10.9

10.3

9.6

7.4

5.1

3.2

4.1

0% 50% 100%

乳幼児

小学生

中学生

高齢者

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない

どちらかといえば感じない 感じない

(n = 138)

(n = 155)

(n = 104)

(n = 557)
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職業別構成とのクロス集計  n=1,462 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

住宅構成とのクロス集計  n=1,488 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

世帯収入別構成とのクロス集計  n=1,446 
 

18.8

14.1

19.7

34.4

17.8

27.3

47.6

51.1

46.5

42.6

47.6

36.4

22.4

25.0

18.1

13.1

22.5

18.2

7.3

7.0

8.7

8.2

7.1

9.1

3.9

2.8

7.1

1.6

5.0

9.1

0% 50% 100%

正規雇用者

非正規雇用者

その他就業者

学 生

無 職

そ の 他

感じる どちらかといえば感じる

どちらともいえない どちらかといえば感じない

感じない

(n = 441)

(n = 284)

(n = 127)

(n =  61)

(n = 538)

(n =  11)

17.9

20.0

20.6

25.0

13.3

49.0

58.8

37.0

43.8

53.3

21.6

14.1

28.0

31.3

13.3

7.3

4.7

9.9

6.7

4.3

2.4

4.5

13.3

0% 50% 100%

持ち家（一戸建）

持ち家（マンション）

民営・公営の賃貸

社宅・寮

その他

感じる どちらかといえば感じる

どちらともいえない どちらかといえば感じない

感じない

(n = 1,129)

(n =    85)

(n =   243)

(n =    16)

(n =    15)

15.9

19.3

20.8

14.8

22.0

19.9

14.3

39.4

45.8

49.5

53.7

49.6

52.3

47.9

31.4

23.2

18.6

18.1

17.9

20.5

26.9

6.6

7.2

7.5

8.8

6.5

5.3

8.4

6.6

4.5

3.6

4.6

4.1

2.0

2.5

0% 50% 100%

200万円未満

200万円以上～

400万円未満・

400万円以上～

600万円未満・

600万円以上～

800万円未満・

800万円以上～

1,000円未満・

1,000万円以上

わからない

感じる どちらかといえば感じる

どちらともいえない どちらかといえば感じない

感じない

(n = 226)

(n = 332)

(n = 279)

(n = 216)

(n = 123)

(n = 151)

(n = 119)
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4 日常生活 

 
 
令和 4年度、令和 3年度、令和 2年度、令和元年度調査結果との比較 

「感じる」または「どちらかといえば感じる」に回答した割合は増加傾向にあり、令和 5 年度（33.2％）

は令和 4 年度（32.4％）と比べ、0.8 ポイントの増加。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女別構成とのクロス集計 n=1,456 

 

 

 

 

 

 

 

年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,481 

 

設問 11 買い物などの日常生活で交通アクセスに不便を感じますか。 
n=1,494 

16.5

15.4

14.8

15.7

18.4

16.7

17.0

14.5

18.3

19.5

14.7

4.7

4.5

4.6

5.4

22.2

20.5

21.6

20.0

18.8

29.9

42.4

44.6

41.4

37.9

0% 50% 100%

令和５年度

令和４年度

令和３年度

令和２年度

令和元年度

感じる どちらかといえば感じる

どちらともいえない どちらかといえば感じない

感じない

(n = 1,494)

(n = 1,665)

(n = 1,382)

(n = 1,653)

(n = 1,514)

14.9

17.9

18.0

15.5

16.6

13.2

21.2

22.9

29.3

30.5

0% 50% 100%

男性

女性

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない

どちらかといえば感じない 感じない

(n = 645)

(n = 811)

18.8

17.1

13.8

14.1

17.2

16.3

15.8

20.5

10.4

14.3

18.9

13.1

16.7

16.7

17.1

20.0

12.5

19.0

11.9

11.0

13.6

14.4

17.1

16.9

27.1

22.9

20.8

21.5

25.3

21.5

23.3

19.0

31.3

26.7

34.6

40.3

27.1

31.1

26.7

23.6

0% 50% 100%

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない

どちらかといえば感じない 感じない

(n =  48)

(n = 105)

(n = 159)

(n = 191)

(n = 221)

(n = 270)

(n = 292)

(n = 195)
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居住年数別構成とのクロス集計  n=1,481 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

家族構成とのクロス集計  n=1,474 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=955 

 
 
 
 

20.1

15.4

15.0

20.3

19.5

15.2

18.9

14.9

21.1

17.1

16.7

16.7

13.9

12.2

9.8

20.6

20.1

24.5

18.7

24.4

27.5

28.9

31.7

27.6

29.3

0% 50% 100%

単 身

夫婦のみ

二世代家族

三世代家族

そ の 他

感じる どちらかといえば感じる

どちらともいえない どちらかといえば感じない

感じない

(n = 204)

(n = 408)

(n = 698)

(n = 123)

(n =  41)

5.3

17.0

12.2

13.3

12.0

17.8

10.5

12.8

24.4

10.7

16.3

17.1

31.6

8.5

17.1

13.3

10.9

15.3

26.3

29.8

12.2

22.7

20.7

22.5

26.3

31.9

34.1

40.0

40.2

27.3

0% 50% 100%

１年未満

１年以上

３年未満

３年以上

５年未満

５年以上

10年未満

10年以上

20年未満

20年以上

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない

どちらかといえば感じない 感じない

(n =    19)

(n =    47)

(n =    41)

(n =    75)

(n =   184)

(n = 1,115)

13.0

11.6

16.3

18.6

18.8

14.2

9.6

16.8

13.0

12.9

10.6

15.6

18.8

22.6

25.0

22.6

36.2

38.7

38.5

26.3

0% 50% 100%

乳幼児

小学生

中学生

高齢者

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない

どちらかといえば感じない 感じない

(n = 138)

(n = 155)

(n = 104)

(n = 558)
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職業別構成とのクロス集計  n=1,462 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

住宅構成とのクロス集計  n=1,489 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

世帯収入別構成とのクロス集計  n=1,445 
 

14.4

10.6

19.0

23.0

19.4

18.2

17.3

15.9

13.5

13.1

18.1

10.7

16.6

19.8

13.1

16.6

23.0

25.4

23.0

21.3

19.2

36.4

34.6

31.4

24.6

29.5

26.8

45.5

0% 50% 100%

正規雇用者

非正規雇用者

その他就業者

学 生

無 職

そ の 他

感じる どちらかといえば感じる

どちらともいえない どちらかといえば感じない

感じない

(n = 439)

(n = 283)

(n = 126)

(n =  61)

(n = 542)

(n =  11)

17.5

7.1

14.0

12.5

31.3

17.2

16.5

14.9

18.8

6.3

14.5

7.1

16.1

43.8

18.8

21.4

31.8

23.6

6.3

25.0

29.4

37.6

31.4

18.8

18.8

0% 50% 100%

持ち家（一戸建）

持ち家（マンション）

民営・公営の賃貸

社宅・寮

その他

感じる どちらかといえば感じる

どちらともいえない どちらかといえば感じない

感じない

(n = 1,130)

(n =    85)

(n =   242)

(n =    16)

(n =    16)

18.7

16.3

17.0

16.6

9.7

15.9

19.2

21.3

17.5

15.5

12.9

15.3

16.6

12.5

20.0

15.7

10.1

12.0

12.9

14.6

21.7

16.9

23.9

23.5

24.4

27.4

21.9

17.5

23.1

26.6

33.9

34.1

34.7

31.1

29.2

0% 50% 100%

200万円未満

200万円以上～

400万円未満・

400万円以上～

600万円未満・

600万円以上～

800万円未満・

800万円以上～

1,000円未満・

1,000万円以上

わからない

感じる どちらかといえば感じる

どちらともいえない どちらかといえば感じない

感じない

(n = 225)

(n = 331)

(n = 277)

(n = 217)

(n = 124)

(n = 151)

(n = 120)
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5 地域のつながり 
 
 
 
 
 
令和 4年度、令和 3年度、令和 2年度、令和元年度調査結果との比較 

「ある」または「どちらかといえばある」に回答した割合において、令和 5 年度（42.1％）は令和 4 年

度（49.7％）と比べ、7.6 ポイントの減少。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女別とのクロス集計  n=1,445 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問 12 困りごとがあったときに相談したり、災害などの「いざ」というときに助け合
える関係がお住まいの地域（自治会連合会地区）にありますか。   
n=1,480 

14.3

17.7

19.4

20.2

23.4

27.8

32.0

32.9

32.0

29.0

28.3

17.3

14.5

13.3

15.4

12.2

14.8

12.9

15.5

15.4

17.4

18.2

20.2

19.0

16.8

0% 50% 100%

令和５年度

令和４年度

令和３年度

令和２年度

令和元年度

ある どちらかといえばある どちらともいえない

どちらかといえばない ない

(n = 1,480)

(n = 1,651)

(n = 1,361)

(n = 1,626)

(n = 1,498)

11.1

17.1

28.7

27.5

29.9

27.4

10.9

13.3

19.5

14.7

0% 50% 100%

男性

女性

ある どちらかといえばある どちらともいえない

どちらかといえばない ない

(n = 642)

(n = 803)



 
 

年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,468 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
住宅構成とのクロス集計  n=1,477 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

25.0

7.7

6.9

13.2

11.7

12.8

16.4

24.6

41.7

23.1

20.8

25.3

25.2

27.8

32.9

31.6

25.0

28.8

28.3

27.9

30.6

30.8

27.7

24.1

2.1

11.5

15.1

13.2

14.4

13.2

10.6

9.6

6.3

28.8

28.9

20.5

18.0

15.4

12.3

10.2

0% 50% 100%

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

ある どちらかといえばある どちらともいえない

どちらかといえばない ない

(n =  48)

(n = 104)

(n = 159)

(n = 190)

(n = 222)

(n = 266)

(n = 292)

(n = 187)

15.4

9.4

8.4

12.5

46.7

32.0

15.3

14.2

18.8

13.3

29.2

31.8

22.6

25.0

33.3

11.4

21.2

13.4

12.5

11.9

22.4

41.4

31.3

6.7

0% 50% 100%

持ち家（一戸建）

持ち家（マンション）

民営・公営の賃貸

社宅・寮

その他

ある どちらかといえばある どちらともいえない

どちらかといえばない ない

(n = 1,122)

(n =    85)

(n =   239)

(n =    16)

(n =    15)



 
 

 
 

 
令和 4年度、令和 3年度、令和 2年度、令和元年度調査結果との比較 

「参加している」または「ときどき参加している」に回答した割合において、令和 5 年度（47.3％）は

令和 4 年度（48.4％）と比べ、1.1 ポイントの減少。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女別構成とのクロス集計 n=1,459 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問 13 自治会などの地域活動に参加していますか。  n=1,503 

26.8

27.0

25.8

22.0

26.6

20.5

21.4

22.5

23.7

23.0

15.5

13.1

14.5

15.7

14.8

26.4

24.4

27.4

28.7

24.8

2.8

5.1

3.2

4.4

4.0

8.0

9.0

6.6

5.4

6.8

0% 50% 100%

令和５年度

令和４年度

令和３年度

令和２年度

令和元年度

参加している ときどき参加している あまり参加していない

参加していない 関心はあるが機会がない 関心がない

(n = 1,503)

(n = 1,638)

(n = 1,386)

(n = 1,653)

(n = 1,510)

26.7

26.3

20.0

21.4

15.7

15.4

25.0

28.0

2.6

2.9

10.1

6.0

0% 50% 100%

男性

女性

参加している ときどき参加している あまり参加していない

参加していない 関心はあるが機会がない 関心がない

(n = 645)

(n = 814)



 
 

年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,485 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

住宅構成とのクロス集計  n=1,496 
 

14.6

5.7

10.7

24.6

25.6

32.6

40.0

30.4

18.8

5.7

13.2

20.4

23.8

24.4

25.1

19.6

18.8

15.2

11.9

11.0

18.4

16.7

12.9

20.1

29.2

47.6

41.5

30.4

24.7

17.0

18.6

25.8

6.3

8.6

6.3

2.6

1.3

1.5

1.0

2.1

12.5

17.1

16.4

11.0

6.3

7.8

2.4

2.1

0% 50% 100%

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

参加している ときどき参加している あまり参加していない

参加していない 関心はあるが機会がない 関心がない

(n =  48)

(n = 105)

(n = 159)

(n = 191)

(n = 223)

(n = 270)

(n = 295)

(n = 194)

33.3

9.4

4.9

18.8

24.6

16.5

4.1

6.3

6.3

17.4

18.8

5.8

25.0

17.3

43.5

60.1

50.0

43.8

2.2

3.5

5.3

6.3

5.1

8.2

19.8

18.8

25.0

0% 50% 100%

持ち家（一戸建）

持ち家（マンション）

民営・公営の賃貸

社宅・寮

その他

参加している ときどき参加している

あまり参加していない 参加していない

関心はあるが機会がない 関心がない

(n = 1,136)

(n =    85)

(n =   243)

(n =    16)

(n =    16)



 
 

6 生涯学習 
 

 
 
令和 4年度、令和 3年度、令和 2年度、令和元年度調査結果との比較 

「取り組んでいる」または「ときどき取り組んでいる」に回答した割合において、令和 5 年度（25.2％）

は令和 4 年度（23.6％）と比べ、1.6 ポイントの増加。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女別とのクロス集計  n=1,454 
 

 

 

 

 

 

 

年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,480 

 

 

設問 14  日々の生活の中で何らかの生涯学習（文化・芸術・スポーツ・ボランテ
ィア活動・社会人講座受講など）に取り組んでいますか。    n=1,498 

12.5

11.3

18.0

19.6

20.5

12.7

12.3

14.3

15.5

15.9

9.3

7.0

2.5

2.8

3.0

13.4

13.2

8.6

11.1

11.3

52.1

56.3

56.7

51.0

49.3

0% 50% 100%

令和５年度

令和４年度

令和３年度

令和２年度

令和元年度

取り組んでいる どちらかといえば取り組んでいる

どちらともいえない どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

(n = 1,498)

(n = 1,635)

(n = 1,387)

(n = 1,652)

(n = 1,514)

10.9

13.2

12.9

12.1

9.6

8.9

15.9

11.8

50.7

54.0

0% 50% 100%

男性

女性

取り組んでいる どちらかといえば取り組んでいる

どちらともいえない どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

(n = 643)

(n = 811)

31.3

9.5

8.8

8.9

12.2

13.8

13.6

13.0

18.8

7.6

6.9

9.5

11.3

13.4

17.0

15.5

4.2

12.4

7.5

5.8

10.4

10.0

9.5

10.4

8.3

10.5

10.1

17.4

11.3

12.3

15.3

16.1

37.5

60.0

66.7

58.4

55.0

50.6

44.6

45.1

0% 50% 100%

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

取り組んでいる どちらかといえば取り組んでいる

どちらともいえない どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

(n =  48)

(n = 105)

(n = 159)

(n = 190)

(n = 222)

(n = 269)

(n = 294)

(n = 193)
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45.3

54.7

33.0

28.6

14.9

10.9

4.8

2.5
2.0

3.3

0% 50% 100%

男性

女性

思う どちらかといえば思う どちらともいえない

どちらかといえば思わない 思わない

(n = 645)

(n = 815)

7 心地のいい場所 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

男女別とのクロス集計  n=1,460 

 

 

 

 

 

 
 

 

年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,485 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

設問 15  自宅には心地のいい場所があると思いますか。 n=1,504 

50.3 30.5 12.9
3.5

2.7

0% 50% 100%

令和５年度

思う どちらかといえば思う どちらともいえない

どちらかといえば思わない 思わない

77.1

60.0

53.5

52.9

46.6

43.3

47.5

53.1

16.7

26.7

35.2

27.7

30.5

33.3

34.2

25.3

2.1

12.4

8.2

8.4

14.8

15.2

12.9

18.0

2.1

1.9

6.8

3.6

5.6

2.4

2.6

2.1

1.0

1.3

4.2

4.5

2.6

3.1

1.0

0% 50% 100%

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

思う どちらかといえば思う どちらともいえない

どちらかといえば思わない 思わない

(n =  48)

(n = 105)

(n = 159)

(n = 191)

(n = 223)

(n = 270)

(n = 295)

(n = 194)
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住宅構成とのクロス集計  n=1,497 

 

53.1

57.6

37.3

50.0

25.0

30.9

30.6

29.9

18.8

25.0

10.7

5.9

23.8

18.8

31.3

3.2

3.5

4.9

6.3

6.3

2.1
2.4

4.1

6.3

12.5

0% 50% 100%

持ち家（一戸建）

持ち家（マンション）

民営・公営の賃貸

社宅・寮

その他

思う どちらかといえば思う

どちらともいえない どちらかといえば思わない

思わない

(n = 1,136)

(n =    85)

(n =   244)

(n =    16)

(n =    16)
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8 近所の方への感謝 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

男女別とのクロス集計  n=1,455 
 

 

 

 

 

 

 

 

年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,481 

 
 
 
 
 
 
 

設問 16 あなたは近所の方に感謝することが多いと思いますか。  n=1,500 

15.4 32.4 33.5 8.7 10.0

0% 50% 100%

令和５年度

思う どちらかといえば思う どちらともいえない

どちらかといえば思わない 思わない

12.4

17.6

28.4

35.6

37.1

30.8

8.9

8.5

13.2

7.4

0% 50% 100%

男性

女性

思う どちらかといえば思う どちらともいえない

どちらかといえば思わない 思わない

(n = 644)

(n = 811)

22.9

7.6

15.7

11.0

15.3

13.7

16.8

21.5

29.2

29.5

23.9

31.9

30.6

33.3

34.4

40.5

33.3

31.4

28.3

36.1

33.3

35.6

38.1

27.2

8.3

9.5

11.3

9.9

10.4

8.5

6.2

6.7

6.3

21.9

20.8

11.0

10.4

8.9

4.5

4.1

0% 50% 100%

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

思う どちらかといえば思う どちらともいえない

どちらかといえば思わない 思わない

(n =  48)

(n = 105)

(n = 159)

(n = 191)

(n = 222)

(n = 270)

(n = 291)

(n = 195)



 
 

住宅構成とのクロス集計  n=1,493 

 

17.3

11.8

7.8

6.3

18.8

34.8

27.1

24.3

12.5

37.5

32.2

40.0

35.4

62.5

37.5

8.5

9.4

9.9

6.3

7.2

11.8

22.6

18.8

0% 50% 100%

持ち家（一戸建）

持ち家（マンション）

民営・公営の賃貸

社宅・寮

その他

思う どちらかといえば思う

どちらともいえない どちらかといえば思わない

思わない

(n = 1,133)

(n =    85)

(n =   243)

(n =    16)

(n =    16)



 
 

9 笑うこと 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

男女別構成とのクロス集計 n=1,454 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,479 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問 17 あなたは日々の生活において、笑うことが多いと思いますか。  
  n=1,498 

22.3 38.9 25.2 8.7 4.9

0% 50% 100%

令和５年度

思う どちらかといえば思う どちらともいえない

どちらかといえば思わない 思わない

17.5

25.8

39.1

39.6

27.3

23.1

9.6

7.9

6.5

3.6

0% 50% 100%

男性

女性

思う どちらかといえば思う どちらともいえない

どちらかといえば思わない 思わない

(n = 645)

(n = 809)

58.3

34.6

26.4

27.4

23.0

15.9

17.1

14.4

31.3

40.4

45.9

41.6

43.2

39.3

31.8

37.6

8.3

16.3

17.6

14.7

23.4

28.9

35.6

31.4

2.1

4.8

8.2

11.1

6.8

9.6

9.2

10.3

3.8

1.9

5.3

3.6

6.3

6.2

6.2

0% 50% 100%

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

思う どちらかといえば思う どちらともいえない

どちらかといえば思わない 思わない

(n =  48)

(n = 104)

(n = 159)

(n = 190)

(n = 222)

(n = 270)

(n = 292)

(n = 194)



 
 

10 周辺環境 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

男女別とのクロス集計  n=1,456 
 

 

 

 

 

 

 

 

年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,482 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

設問 18 あなたは自宅周辺の街並みが、好みに合っていると思いますか。
n=1,501 

15.7 35.1 31.1 11.1 6.9

0% 50% 100%

令和５年度

思う どちらかといえば思う どちらともいえない

どちらかといえば思わない 思わない

13.1

17.7

35.4

35.3

33.4

29.1

11.2

10.9

6.9

7.0

0% 50% 100%

男性

女性

思う どちらかといえば思う どちらともいえない

どちらかといえば思わない 思わない

(n = 641)

(n = 815)

41.7

26.7

15.2

14.1

11.3

10.4

16.3

15.5

29.2

38.1

36.7

37.7

33.8

38.9

31.3

34.0

18.8

24.8

26.6

26.2

37.8

30.0

36.1

32.5

6.3

4.8

13.9

13.6

10.4

12.6

9.9

11.9

4.2

5.7

7.6

8.4

6.8

8.1

6.5

6.2

0% 50% 100%

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

思う どちらかといえば思う どちらともいえない

どちらかといえば思わない 思わない

(n =  48)

(n = 105)

(n = 158)

(n = 191)

(n = 222)

(n = 270)

(n = 294)

(n = 194)
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住宅構成とのクロス集計  n=1,494 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

16.2

12.9

13.5

18.8

12.5

34.9

41.2

34.4

37.5

37.5

30.5

32.9

33.2

31.3

31.3

11.7

11.8

8.2

12.5

12.5

6.7

1.2

10.7

6.3

0% 50% 100%

持ち家（一戸建）

持ち家（マンション）

民営・公営の賃貸

社宅・寮

その他

思う どちらかといえば思う

どちらともいえない どちらかといえば思わない

思わない

(n = 1,133)

(n =    85)

(n =   244)

(n =    16)

(n =    16)
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男女別とのクロス集計  n=1,458 
 

 

 

 

 

 

 

 

年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,484 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

設問 19 あなたは自宅近辺の騒⾳に悩まされていますか。  n=1,503 

6.8 12.6 15.8 24.6 40.1

0% 50% 100%

令和５年度

思う どちらかといえば思う どちらともいえない

どちらかといえば思わない 思わない

5.9

7.0

13.8

11.9

16.3

15.0

26.4

23.7

37.7

42.3

0% 50% 100%

男性

女性

思う どちらかといえば思う どちらともいえない

どちらかといえば思わない 思わない

(n = 645)

(n = 813)

6.3

7.6

7.6

9.9

5.4

6.3

6.1

5.6

14.6

17.1

13.9

13.1

15.7

10.0

13.6

6.2

10.4

15.2

15.2

11.5

17.0

18.5

16.3

15.9

20.8

14.3

25.9

25.7

21.5

28.5

26.2

25.6

47.9

45.7

37.3

39.8

40.4

36.7

37.8

46.7

0% 50% 100%

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

思う どちらかといえば思う どちらともいえない

どちらかといえば思わない 思わない

(n =  48)

(n = 105)

(n = 158)

(n = 191)

(n = 223)

(n = 270)

(n = 294)

(n = 195)
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住宅構成とのクロス集計  n=1,496 

 

7.0

8.2

5.3

12.5

11.3

11.8

18.9

6.3

12.5

14.5

23.5

18.9

31.3

6.3

25.5

25.9

21.3

18.8

18.8

41.7

30.6

35.7

31.3

62.5

0% 50% 100%

持ち家（一戸建）

持ち家（マンション）

民営・公営の賃貸

社宅・寮

その他

思う どちらかといえば思う

どちらともいえない どちらかといえば思わない

思わない

(n = 1,135)

(n =    85)

(n =   244)

(n =    16)

(n =    16)
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11 周囲の人 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

男女別構成とのクロス集計 n=1,445 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,469 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問 20 あなたは自分だけでなく、身近な周りの人も楽しい気持ちでいると 
思いますか。  n=1,488 

7.6 34.3 48.9 5.5 3.6

0% 50% 100%

令和５年度

思う どちらかといえば思う どちらともいえない

どちらかといえば思わない 思わない

6.3

8.2

32.2

37.1

51.2

46.9

6.4

4.6

3.9

3.2

0% 50% 100%

男性

女性

思う どちらかといえば思う どちらともいえない

どちらかといえば思わない 思わない

(n = 639)

(n = 806)

31.3

14.3

8.2

7.9

3.6

3.8

5.2

9.5

39.6

48.6

42.1

42.6

36.2

24.4

30.0

30.0

25.0

30.5

40.3

38.4

52.9

63.2

52.4

53.7

2.1

4.8

4.4

4.7

3.2

5.6

9.0

5.3

2.1

1.9

5.0

6.3

4.1

3.0

3.4

1.6

0% 50% 100%

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

思う どちらかといえば思う どちらともいえない

どちらかといえば思わない 思わない

(n =  48)

(n = 105)

(n = 159)

(n = 190)

(n = 221)

(n = 266)

(n = 290)

(n = 190)
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男女別構成とのクロス集計 n=1,453 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,479 

 
  

設問 21 あなたは⼤切な人を幸せにしていると思いますか。  n=1,498 

19.5 41.6 29.4 5.3 4.2

0% 50% 100%

令和５年度

思う どちらかといえば思う どちらともいえない

どちらかといえば思わない 思わない

19.3

19.8

41.5

42.6

27.2

30.4

5.6

4.8

6.4

2.5

0% 50% 100%

男性

女性

思う どちらかといえば思う どちらともいえない

どちらかといえば思わない 思わない

(n = 643)

(n = 810)

37.5

21.9

16.4

15.2

19.3

14.1

20.7

26.4

33.3

37.1

41.5

39.3

40.4

46.7

44.8

39.4

18.8

27.6

31.4

34.6

29.6

28.5

28.6

28.0

4.2

5.7

6.9

6.3

5.4

5.6

4.1

3.1

6.3

7.6

3.8

4.7

5.4

5.2

1.7

3.1

0% 50% 100%

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

思う どちらかといえば思う どちらともいえない

どちらかといえば思わない 思わない

(n =  48)

(n = 105)

(n = 159)

(n = 191)

(n = 223)

(n = 270)

(n = 290)

(n = 193)
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男女別構成とのクロス集計 n=1,455 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,481 

 

 

設問 22 あなたは人に迷惑をかけずに自分のやりたいことができていると 
思いますか。   n=1,500 

21.1 41.9 21.3 7.5 8.1

0% 50% 100%

令和５年度

思う どちらかといえば思う どちらともいえない

どちらかといえば思わない 思わない

19.8

21.7

44.8

39.7

20.5

22.4

6.7

8.3

8.2

8.0

0% 50% 100%

男性

女性

思う どちらかといえば思う どちらともいえない

どちらかといえば思わない 思わない

(n = 643)

(n = 812)

31.3

12.4

18.5

13.1

14.9

20.4

27.5

32.0

41.7

41.0

31.8

34.6

45.9

49.8

44.7

38.1

12.5

21.0

26.1

29.3

25.2

15.2

21.0

16.5

4.2

9.5

14.6

12.0

7.2

6.3

3.4

5.2

10.4

16.2

8.9

11.0

6.8

8.2

3.4

8.2

0% 50% 100%

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

思う どちらかといえば思う どちらともいえない

どちらかといえば思わない 思わない

(n =  48)

(n = 105)

(n = 157)

(n = 191)

(n = 222)

(n = 269)

(n = 295)

(n = 194)
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12 国際交流 
 
 
 
 

令和 4年度、令和 3年度、令和 2年度、令和元年度調査結果との比較 

「感じる」または「どちらかといえば感じる」に回答した割合において、令和 5 年度（15.5％）は令和

4 年度（21.7％）と比べ、6.2 ポイントの減少。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
男女別とのクロス集計  n=1,445 
 

 

 

 

 

 

年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,471 

 
 

 

設問 23  身近に日本人と外国人との交流はあると感じますか。    n=1,485 

4.5

5.0

9.4

11.7

15.4

15.0

50.4

50.1

10.3

10.1

10.0

8.1

0% 50% 100%

男性

女性

感じる どちらかといえば感じる どちらかといえば感じない

感じない どちらともいえない 関心がない

(n = 641)

(n = 804)

10.6

8.7

8.2

3.1

7.2

2.6

3.4

1.6

14.9

12.5

12.6

14.7

11.7

11.6

6.5

7.4

21.3

11.5

15.1

16.8

17.1

15.3

15.8

10.6

36.2

52.9

49.7

49.7

47.3

50.7

53.1

51.6

6.4

6.7

7.5

9.4

9.5

12.7

10.3

12.8

10.6

7.7

6.9

6.3

7.2

7.1

11.0

16.0

0% 50% 100%

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

感じる どちらかといえば感じる どちらかといえば感じない

感じない どちらともいえない 関心がない

(n =  47)

(n = 104)

(n = 159)

(n = 191)

(n = 222)

(n = 268)

(n = 292)

(n = 188)

4.7

8.5

5.6

7.9

9.3

10.8

13.2

11.8

11.4

13.4

15.3

20.5

18.0

20.5

19.6

50.0

44.9

50.6

46.4

43.7

10.1

8.7

8.6

8.4

8.8

9.1

4.3

5.5

5.3

5.3

0% 50% 100%

令和５年度

令和４年度

令和３年度

令和２年度

令和元年度

感じる どちらかといえば感じる

どちらかといえば感じない 感じない

どちらともいえない 関心がない

(n = 1,485)

(n = 1,664)

(n = 1,380)

(n = 1,652)

(n = 1,520)
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１3 SDGｓに関することについて 
 

 

 

令和 4年度、令和 3年度、令和 2年度調査結果との比較 

「知っている」に回答した割合において、令和 5 年度（66.3％）は令和 4 年度（59.3％）と比べ、7.0

ポイントの増加。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女別とのクロス集計  n=1,431 
 

 

 

 

 

 

 

年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,456 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問 24 ＳＤＧｓという⾔葉を知っていますか。  n＝1,470 

66.3

59.3

45.4

17.9

19.2

21.9

25.2

21.5

14.5

18.9

29.4

60.6

0% 50% 100%

令和５年度

令和４年度

令和３年度

令和２年度

知っている 聞いたことはあるが内容はよく知らない 知らない

(n = 1,470)

(n = 1,623)

(n = 1,359)

(n = 1,602)

71.5

62.9

17.0

21.1

11.5

16.1

0% 50% 100%

男性

女性

知っている 聞いたことはあるが内容はよく知らない 知らない

(n = 634)

(n = 797)

87.0

77.9

83.1

82.2

77.3

68.3

54.4

28.6

8.7

12.5

14.4

15.7

12.7

21.5

23.9

30.8

4.3

9.6

2.5

2.1

10.0

10.2

21.8

40.5

0% 50% 100%

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

知っている 聞いたことはあるが内容はよく知らない 知らない

(n =  46)

(n = 104)

(n = 160)

(n = 191)

(n = 220)

(n = 265)

(n = 285)

(n = 185)
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令和 4年度、令和 3年度、令和 2年度調査結果との比較 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

設問 25 ＳＤＧｓの 17 の目標のうち、岐阜市は特にどの目標に取り組む必要
があると思いますか。（該当する番号 3 つに〇）  n＝1,381 

23.6

4.5

59.1

25.4

4.1

7.8

10.8

30.9

16.5

11.3

54.1

7.2

13.5

1.4

5.2

15.9

1.9

23.4

4.2

58.7

28.9

6.6

6.9

10.2

30.3

16.6

8.8

51.8

9.0

13.6

1.5

7.4

14.6

1.4

22.8

4.6

53.0

24.9

6.6

6.4

12.0

32.0

16.9

10.0

50.8

8.0

12.5

1.7

6.3

16.5

1.6

22.2

4.2

52.4

23.2

5.8

6.8

11.7

32.6

12.8

10.1

55.2

8.4

13.6

2.0

5.8

16.4

1.4

0% 20% 40% 60%

貧困をなくそう

飢餓をゼロに

すべての人に健康と福祉を

質の高い教育をみんなに

ジェンダー平等を実現しよう

安全な水とトイレを世界中に

エネルギーをみんなにそしてクリーンに

働きがいも経済成長も

産業と技術革新の基盤をつくろう

人や国の不平等をなくそう

住み続けられるまちづくりを

つくる責任つかう責任

気候変動に具体的な対策を

海の豊かさを守ろう

陸の豊かさも守ろう

平和と公正をすべての人に

パートナーシップで目標を達成しよう

令和２年度 n=1,439

令和３年度 n=1,230

令和４年度 n=1,490

令和５年度 n=1,381



 
 

男女別とのクロス集計  n=1,350 
 

23.0

4.2

51.3

25.0

6.2

8.0

11.2

33.5

17.7

9.0

55.5

6.5

12.7

2.3

4.3

14.8

1.3

21.6

4.3

53.6

22.0

5.6

5.7

11.9

31.6

8.5

10.3

55.3

10.0

14.5

1.7

7.1

17.7

1.6

0% 20% 40% 60%

貧困をなくそう

飢餓をゼロに

すべての人に健康と福祉を

質の高い教育をみんなに

ジェンダー平等を実現しよう

安全な水とトイレを世界中に

エネルギーをみんなにそしてクリーンに

働きがいも経済成長も

産業と技術革新の基盤をつくろう

人や国の不平等をなくそう

住み続けられるまちづくりを

つくる責任つかう責任

気候変動に具体的な対策を

海の豊かさを守ろう

陸の豊かさも守ろう

平和と公正をすべての人に

パートナーシップで目標を達成しよう
男性 n=600 女性 n=750



 
 

年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,369 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

13.0

2.2

52.2

28.3

8.7

2.2

13.0

37.0

15.2

18.0

5.0

40.0

27.0

12.0

11.0

10.0

43.0

5.0

15.5

3.9

42.6

44.5

8.4

5.8

10.3

42.6

11.6

20.7

2.2

47.8

38.0

7.6

5.4

7.6

41.8

14.7

24.2

2.4

46.4

21.8

6.2

6.2

13.7

40.3

15.2

23.6

5.9

55.9

16.9

4.7

5.1

12.2

26.4

14.6

24.9

6.1

59.4

11.5

2.7

7.7

13.8

21.5

15.3

25.3

3.8

65.8

12.7

3.2

9.5

12.0

20.9

5.7

0% 20% 40% 60% 80%

貧困をなくそう

飢餓をゼロに

すべての人に健康と

福祉を ・

質の高い教育をみん

なに ・

ジェンダー平等を実

現しよう ・

安全な水とトイレを

世界中に ・

エネルギーをみんな

にそしてクリーンに

働きがいも経済成長

も ・

産業と技術革新の基

盤をつくろう ・

8.7

52.2

8.7

4.3

-

13.0

19.6

-

11.0

53.0

5.0

8.0

-

9.0

15.0

4.0

6.5

56.8

5.2

6.5

2.6

7.7

8.4

4.5

8.2

58.7

9.2

8.2

1.6

3.3

10.3

2.2

10.4

48.3

10.0

15.6

4.3

6.6

17.1

1.4

9.4

59.4

10.6

17.3

2.0

6.7

16.1

-

11.9

54.8

7.3

18.4

1.5

3.8

23.4

0.8

12.0

57.0

9.5

17.1

1.3

3.2

19.0

-

0% 20% 40% 60% 80%

人や国の不平等をな

くそう ・

住み続けられるまち

づくりを ・

つくる責任つかう責

任 ・

気候変動に具体的な

対策を ・

海の豊かさを守ろう

陸の豊かさも守ろう

平和と公正をすべて

の人に ・

パートナーシップで

目標を達成しよう・

20歳未満 n=46 20～29歳 n=100

30～39歳 n=155 40～49歳 n=184

50～59歳 n=211 60～69歳 n=254

70～79歳 n=261 80歳以上 n=158



    
 

14 岐阜市の魅⼒ 
 
 
 
令和 4年度、令和 3年度、令和 2年度、令和元年度調査結果との比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問 26 岐阜市の魅⼒は何ですか。  n=1,473 （複数選択可） 

25.6

71.8

7.9

61.8

57.8

29.0

23.3

14.5

26.6

73.7

7.8

61.9

55.0

28.5

23.9

13.1

25.6

74.9

7.4

64.7

55.0

28.2

22.3

13.3

26.0

74.0

8.4

59.2

55.2

26.6

22.1

14.5

31.0

72.4

6.9

62.6

55.0

35.1

22.3

10.5

0% 25% 50% 75%

織田信長

岐阜城・金華山

JR岐阜駅北口駅前広場・

ツインタワー ・

長良川

ぎふ長良川鵜飼

岐阜の水

鮎料理

鮎菓子

31.3

16.3

10.8

22.7

15.9

61.6

5.8

33.9

16.1

9.8

24.0

17.4

63.6

6.3

27.5

18.3

12.3

23.2

14.3

62.8

6.5

30.2

16.8

13.1

24.6

16.7

60.3

5.3

25.7

14.6

12.2

23.2

22.0

51.4

4.7

0% 25% 50% 75%

富有柿

岐阜えだまめ

岐阜いちご

岐阜提灯・和傘・うちわ

ぎふ信長・道三まつり

長良川の花火

その他

令和元年度 n=1,513 令和２年度 n=1,645

令和３年度 n=1,376 令和４年度 n=1,651

令和５年度 n=1,473
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魅力項目の選択数  n=1,473 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
男女別とのクロス集計  n=1,435 
 

30.0

70.9

7.4

64.1

49.0

39.0

20.7

8.2

32.0

74.2

6.6

62.1

60.1

32.0

23.4

12.7

0% 25% 50% 75%

織田信長

岐阜城・金華山

JR岐阜駅北口駅前広場・

ツインタワー ・

長良川

ぎふ長良川鵜飼

岐阜の水

鮎料理

鮎菓子

21.8

12.2

10.4

19.9

22.1

48.3

3.8

29.2

16.2

13.7

25.8

22.3

54.5

4.7

0% 25% 50% 75%

富有柿

岐阜えだまめ

岐阜いちご

岐阜提灯・和傘・うちわ

ぎふ信長・道三まつり

長良川の花火

その他

男性 n=633 女性 n=802

11.7 10.7

21.5

17.3

10.1 9.2

5.6
4.4

2.9 2.2 1.3 0.9 0.6 1.3 0.2
0%

10%

20%

30%

１項目２項目３項目４項目５項目６項目７項目８項目９項目10項目11項目12項目13項目14項目15項目

-66-



    
 

年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,460 

 

 
42.6

72.3

10.6

63.8

72.3

29.8

36.2

29.8

28.7

55.4

10.9

47.5

51.5

22.8

37.6

18.8

34.6

64.2

3.8

55.3

60.4

29.6

30.2

17.0

38.6

73.0

5.8

60.3

56.1

21.2

25.4

11.1

35.0

75.5

6.4

68.2

52.7

30.9

19.5

8.6

25.0

73.1

4.5

68.2

52.3

40.5

18.6

8.0

30.1

77.9

5.9

67.1

51.6

46.7

17.0

5.5

25.7

75.9

13.6

59.7

60.2

41.4

18.3

9.4

0% 25% 50% 75%

織田信長

岐阜城・金華山

JR岐阜駅北口駅前広場・

ツインタワー ・

長良川

ぎふ長良川鵜飼

岐阜の水

鮎料理

鮎菓子

12.8

23.4

23.4

34.0

51.1

57.4

4.3

12.9

15.8

8.9

10.9

26.7

62.4

9.9

19.5

13.8

16.4

21.4

25.8

65.4

3.1

23.3

14.8

14.3

21.2

23.8

55.0

5.8

21.8

14.5

11.8

18.6

15.9

55.9

6.8

31.4

15.2

14.0

26.5

15.9

46.6

3.4

32.2

12.8

7.6

26.3

19.7

40.8

3.1

30.9

14.7

10.5

26.7

27.7

47.6

2.6

0% 25% 50% 75%

富有柿

岐阜えだまめ

岐阜いちご

岐阜提灯・和傘・うちわ

ぎふ信長・道三まつり

長良川の花火

その他

20歳未満 n=47 20～29歳 n=101

30～39歳 n=159 40～49歳 n=189

50～59歳 n=220 60～69歳 n=264

70～79歳 n=289 80歳以上 n=191
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１3 SDGｓに関すること 
 

 

 

令和 4年度、令和 3年度、令和 2年度調査結果との比較 

「知っている」に回答した割合において、令和 5 年度（66.3％）は令和 4 年度（59.3％）と比べ、7.0

ポイントの増加。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女別とのクロス集計  n=1,431 
 

 

 

 

 

 

 

年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,456 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問 24 ＳＤＧｓという⾔葉を知っていますか。  n＝1,470 

66.3

59.3

45.4

17.9

19.2

21.9

25.2

21.5

14.5

18.9

29.4

60.6

0% 50% 100%

令和５年度

令和４年度

令和３年度

令和２年度

知っている 聞いたことはあるが内容はよく知らない 知らない

(n = 1,470)

(n = 1,623)

(n = 1,359)

(n = 1,602)

71.5

62.9

17.0

21.1

11.5

16.1

0% 50% 100%

男性

女性

知っている 聞いたことはあるが内容はよく知らない 知らない

(n = 634)

(n = 797)

87.0

77.9

83.1

82.2

77.3

68.3

54.4

28.6

8.7

12.5

14.4

15.7

12.7

21.5

23.9

30.8

4.3

9.6

2.5

2.1

10.0

10.2

21.8

40.5

0% 50% 100%

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

知っている 聞いたことはあるが内容はよく知らない 知らない

(n =  46)

(n = 104)

(n = 160)

(n = 191)

(n = 220)

(n = 265)

(n = 285)

(n = 185)


